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Шановні колеги, фахівці з міжнародного та європейського права! 

Вашій увазі представлений черговий випуск науково-практичного фахового 
журналу «Європейське право», присвячений актуальній на сьогоднішній день 
темі європейських механізмів захисту прав людини. У нелегкий нині час об-
рання вказаної тематики є невипадковим. Європейські міжнародні регіональні 
організації, такі як Європейський Союз, Рада Європи, організація з безпеки і 
співробітництва в Європі (оБСЄ), виробили великий масив правових норм та 
практики їх застосування у сфері захисту прав людини. Захист прав людини та 
дотримання верховенства права є спільними цінностях цих організацій. Тому 
цей випуск журналу переслідує мету узагальнити дослідження найсучаснішої 
практики установ зазначених організацій. 

Європейське право захисту прав людини нині характеризується зближенням 
правових механізмів його реалізації. Так, ідеться про процес приєднання Євро-
пейського Союзу до Конвенції про захист прав людини і основоположних сво-
бод. Цей процес викликає багато дискусій як серед представників доктрини, так 
і на рівні учасників переговорного процесу. 

Аспекти реалізації прав людини представлені в окремих рубриках, присвя-
чених діяльності Європейського Союзу та Ради Європи. Головування України в 
оБСЄ також ставить на перший план саме вирішення питань так званого «люд-
ського виміру». 
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Випуск журналу, який Ви тримаєте в руках, зосереджує доктринальну увагу 
західних вчених. Саме в цьому випуску публікуються унікальні наукові статті 
представників західної доктрини — учених із Німеччині, Нідерландів, Румунії, 
Болгарії, Ізраїлю тощо. 

Журнал продовжує публікацію рішень Суду Європейського Союзу українсь-
кою мовою. Представлені вибрані судові рішення, які стали епохальними в про-
цесі захисту прав людини та громадянина (зокрема, рішення у справах Skanavi, 
Baumbast, Nold, Kadi тощо). Варто відмітити, що добірка судових рішень, пере-
клад яких здійснюється вперше в Україні, віддзеркалює з практичної точки зору 
процес реалізації захисту прав людини в рамках Європейського Союзу. 

Продовжуючи тематику антології європейського права, Вашій увазі пропо-
нується унікальне дослідження становлення та розвитку європейського права 
в Україні, а саме науки права Ради Європи в Україні. 

охопити в одному номері журналу всі аспекти європейських механізмів за-
хисту прав людини та різноманіття практики їх реалізації на європейському 
континенті неможливо. Тому для вітчизняної доктрини досвід зарубіжних колег 
стане підґрунтям для майбутнього розвитку наукових досліджень, які висвітлю-
ватимуться на шпальтах цього видання. 

Будемо вдячні за Ваші коментарі, дискусії, огляди, критичні та позитивні від-
гуки, які відображатимуться на сторінках журналу. 
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